

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 15615** *Corrección de erratas de la Resolución de 7 de septiembre de 2009, de la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos del Centro de Formación, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Ejecutiva, categoría de Inspector, del Cuerpo Nacional de Policía.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 7 de septiembre de 2009, de la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos del Centro de Formación, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Ejecutiva, categoría de Inspector, del Cuerpo Nacional de Policía, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 235, de fecha 29 de septiembre de 2009, páginas 82165 a 82184, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 82172, punto 6.1.4, donde dice: «... la siguiente fórmula: $IMC = P/T2, \dots$ », debe decir: «... la siguiente fórmula: $IMC = P/T^2, \dots$ ».